

文娱·综合

□据《法制晚报》

24日,央视春晚剧组透露哈文导演执导的羊年央视春晚将以“家和万事兴”为主题,并称沿用春晚四大“节目群”传统结构。另外,春晚剧组还公布了一项重要的技术创新,羊年春晚将首次融入新媒体全程互动,实现荧屏内外、现场与电视机前的观众的全民联欢,但具体互动形式春晚剧组并未透露。

羊年春晚官微公布主题 微信发起互动分享

春晚新媒体 多屏闹除夕

春晚主题先公布 围绕方向找节目

据央视导演组在“记者微信群”中透露,羊年春晚将围绕“家和万事兴”主题展开,延续春晚往年四大节目群板块,第一,吉祥过大年;第二,团圆话家常;第三,家和万事兴;第四,中华全家福。

记者统计近年来的主题公布时间发现,春晚剧组在距离羊年除夕还有84天公布“春晚主题”算是早的,相比往年春晚节目组会在12月初才对外公布春晚主题,这也是今年唯一“未迟到”的消息。

新媒体成代言人 微博发四次消息

此外,剧组透露羊年春晚将首次融入新媒体全程互动。实现荧屏内外、现场与电视机前的观众的全民联欢,但具体互动形式春晚剧组并未透露。其实通过羊年春晚剧组成立之初,央视将多次重要消息通过新媒体公布就可可见端倪。从导演公布到倒计时100天,春晚剧组将新媒体发挥到极致。

羊年春晚剧组通过官方微博央视综艺共发布了四次消息,并通过央视新闻等微博向粉丝征集“你想看到的春晚明星”“最希望谁来主持”,成为近期微博热门话题,大幅增加了与观众的互动。

此次央视春晚主题发布,更是利用时下最新的“微信轻应用”来表达“家”这一主题,并发起“春晚签到”“分享春晚”等互动形式,让更多的年轻观众通过微信提前了解“羊年春晚全新主题”,有些阅读过这篇微信的网友留言:“好感动的事!春晚好暖心!”

据春晚知情人士透露:“春晚剧组今年将充分利用新媒体发布主要是响应‘节俭办春晚’,央视今年很有可能将常规的春晚通气会变成导演微信群访。”

●近10年央视春晚主题

- 2014年 四季
- 2013年 新春中国
- 2012年 回家过大年
- 2011年 欢天喜地,创新美好生活;欢歌笑语,共享国家幸福
- 2010年 虎跃龙腾贺新春
- 2009年 中华大联欢
- 2008年 携手共进盼奥运
- 2007年 欢乐和谐中国年
- 2006年 张灯结彩大拜年,天地人和万事兴
- 2005年 盛世大联欢



吴秀波

国际艾美奖揭晓 吴秀波失之交臂

□据 新华社

第42届国际艾美奖颁奖仪式24日晚在美国纽约举行,英国电视剧《乌托邦》获最佳电视剧奖,英国演员斯蒂芬·迪兰因电视剧《隧道谜案》获最佳男演员奖,获提名的中国演员吴秀波和东方卫视娱乐节目《顶级厨师》皆与最佳桂冠失之交臂。

吴秀波因在《赵氏孤儿案》中的出色表演获得最佳男演员提名,同时获得提名的还有加拿大、阿根廷、荷兰等国家的演员。吴秀波接受新华社记者采访时说:“非常高兴这个历史题材的电视剧能够获得国际肯定。”

《顶级厨师》获得无剧本娱乐片类提名。制片人朱涛和徐琼佳表示,中国电视节目首次获得国际艾美奖提名,感到很高兴,其他几个被提名的电视节目都是原创的,而《顶级厨师》是购买的国外版权。

国际艾美奖由美国国际电视艺术与科学学会主办。中国女演员何琳凭电视、电影《为奴隶的母亲》获第33届国际艾美奖最佳女演员奖。中国女演员孙俪因在《甄嬛传》中的出色表演获得第41届国际艾美奖最佳女演员提名。

何时与汪峰修成正果? 章子怡:应该快了吧

□据《信息时报》

24日,章子怡、佟大为与导演吴宇森到广州宣传《太平轮》。章子怡在片中饰演饱尝乱世之苦的妓女于真,与佟大为饰演的士兵佟大庆展开一段感人的爱情,两人千辛万苦才能抱着孩子拍一张全家福。

看到这张全家福,章子怡感慨自己也渴望家庭生活,在采访中她说自己的理想生活是与父母、孩子一起其乐融融地过日子。

被问到何时和汪峰修成正果,章子怡顺势隔空向汪峰催婚:“应该快了吧,我也不小了。”

章子怡说最近将上映的《太平轮》和《一步之遥》,她都提前买了预售票,“汪先生也一定会去看的”,她说自己的电影,一定会包场请家人朋友来看,这是她最快乐的时候。



章子怡